
 

Soudní likvidace WORLD STRATEGY PORTFOLIOS SICAV  
Komunikace s akcionáři 

 
 
 
 
Rozsudkem ze dne 5. března 2020 byl níže podepsaný jmenován soudním likvidátorem fondu 
WORLD STRATEGY PORTFOLIOS SICAV, se sídlem se sídlem 44 rue de la Vallee,  
L-2661 Luxembourg, Lucemburské velkovévodství, registrační číslo B 150891 (dále jen 
„Fond“). 

1) 
Krátce pokračujeme v prodeji aktiv Fondu, pokud jsou aktiva likvidní a lze je prodat. 
2) 
Částky získané prodejem aktiv budou rozděleny následujícím způsobem: 
► distribuční platby budou prováděny pouze v měně investice; 
► platby za distribuci budou provedeny registrovaným akcionářům, a nikoli možným skutečným 
vlastníkům, pro rata způsobem k jejich investici držené ve Fondu, tj. Poměrně k počtu akcií, které 
mají ve Fondu. Distribuční platby se provádějí pouze na lucemburské bankovní účty; 
► pro stanovení pro rata částek, které mají být přiděleny akcionářům, likvidátor určí celkový počet 
akcií vydaných Fondem a uvede do souladu rejstřík akcionářů obdržený při zahájení likvidace s 
informacemi, dokumentací a potvrzením, které mají obdržet od akcionářů. 

Časová osa první distribuce bude záviset na přesnosti informací, které nám akcionáři poskytnou, a na 
čase, který akcionáři potřebují k poskytnutí těchto informací. 
Kvůli jasnosti nebudou distribuční platby prováděny na základě NAV. Žádosti o zpětné odkupy 
podané akcionáři za jejich podíly jsou nepřijatelné od vystoupení Fondu z oficiálního seznamu fondů 
registrovaných v Lucembursku. 

2) 

Aby byli akcionáři způsobilí k rozdělení, budou muset zveřejnit sebe a možné skutečné 
vlastníky svých podílů a potvrdit své podíly ve Fondu poskytnutím požadovaných informací, 
dokumentace a potvrzení Likvidátorovi. 

S ohledem na lucemburské právní předpisy o předcházení praní peněz a financování terorismu 
(zákon ze dne 12. listopadu 2004 o boji proti praní peněz a financování terorismu) ve znění 
pozdějších předpisů Likvidátor požádá akcionáře o poskytnutí informací a dokumentace v 
souladu s uvedeným platným právem. 



 
 

Upozorňujeme vás na skutečnost, že dodržování výše uvedených pravidel je „conditio sine qua 
non“, aby bylo možné těžit z rozdělení v rámci likvidace Fondu. 

V případě nedodržení uvedených žádostí v první instanci zadržíme tyto částky na likvidačním 
účtu, dokud příslušní akcionáři neodpoví uspokojivě na naše žádosti, než je nakonec 
převedeme na lucemburský soud pro vymáhání pohledávek. 

Daňové zacházení s distribucí se může lišit v závislosti na individuálních okolnostech 
akcionáře a/ nebo investorů. Likvidátor se zříká odpovědnosti za jakékoli daňové důsledky 
vyplývající pro akcionáře a/ nebo investory vyplývající z distribučních plateb v jejich prospěch, 
např. daně z příjmů právnických osob nebo příjmů nebo všechny ostatní druhy daní, které má 
akcionář a/ nebo investoři případně zaplatit příslušné vládě nebo orgánu. 

Toto sdělení neuznává právo akcionářů těžit z distribuce při likvidaci Fondu. 

Nelze to vykládat jako vzdání se práv, jednání nebo právních prostředků Fondem nebo jeho 
likvidátorem. 

Všechna práva, nároky a akce jsou výslovně vyhrazeny.  

 

V Lucemburku dne 18. května 2021 

S úctou, 

 

Ferdinand BURG  

Likvidátor 


